680,00

600,00

1300,00

840,00

4,00

9,00

F

100,00

1

1016,00

A SN

4

295,00

Cva

Fq

1026,48

by

Disefio: _Ivan Udiz Material:

Dibujo: lvan Udiz VARIOS

Revisado: Fernando Capace | Cantidad:1

Norma: |SO

‘ G&F Tecnologia

Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:8

Papel: A1

Notas: Tolerancias:
Todas las medidas en mm

Titulo:
Vista general del soporte de
fijacion.

N° Plano:A | Hoja: 1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




1200,00

560,00
60,00
Q
<e§ Q‘b?
) 40,00 o
Q.
3 g
o
~'t
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero estructural 5235 & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano |Escala: 1:8 Papel:AL Titulo:
Notas: Tolerancias: Viga cuadrada hueca 40x40x2,5
Todas las medidas en mm | #0.5 mm en todas las medidas. (Taladrada.
N° Plano:A.1 | Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




600,00
280,00
260,00
240,00
140,00
40,00
N
& o 3,00 o
S <
< o
i ™M
o
"
o™
Q
o
30,00
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: lvan Udiz Acero estructural grado 5235 & G&F Tecnolog|a
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:4 Papel: AL Tifule:

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,5 mm en todas las medidas.

Viga en "ELE" taladrada
(Lado derecho).

N° Plano:A.2 | Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




600,00

280,00

260,00

240,00

140,00

40,00

3,00

Notas:
Todas las medidas en mm

o
<
Y o
o o
< o
o
o
30,00
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: Ivan Udiz Acero estructural grado S235. & G&F Tecnolog|a
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:4 Papel:AL Titulo:
Viga en "ELE" taladrada

Tolerancias:

+0,5 mm en todas las medidas.

(Lado izquierdo).

N° Plano:A.3 | Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




1056,00

1016,00

40,00
o 5,00
e
o
¢
N
o
(2
QAo
O [+
e WO
O
-y
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibuio: __ Ivan Udiz Acero ASTM A36. & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1/8 Papel: Al Tifule:
Nofas: Tolerancias: Plancha inferior de la mesa.
Todas las medidas en mm | #0.5 mm en todas las medidas.
N° Plano:A 4 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




40,00

680,00

640,00

40,00

460,00

5,00
Disefio: _Ivan Udiz Material: n p
Dibuio: __ Ivan Udiz Acero ASTM A36 ‘ G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:8 Papel: AL Titulo:

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,5 mm en todas las medidas.

Lamina de soporte de instrumen-
tos en posicion vertical.

N° Plano:A.5 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




390,00

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

o
<
o
v
I o o
848,00
o
= S
~ <
2 164,00 S o
O LN o
O o <+
q (o 0]
< (o0]
=
104,00
4,00
! Disefio: __Ivan Udiz Material: oy ,
Dibujo: ___Ivén Udiz Vidrio_acrilico ("Plexiglass”) & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 15 Papel:AL Titulo:

Covertor acrilico (Doblado)

N° Plano:A.6 |Hoja:2/2

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




v

40,00

198,95 2495,24

100,52 ARRIBA 90,00° R4 161,05 | 150,52

ABAJO 90,00° R4
ARRIBA 90,00° R4

B ABAJO 90,00° R4
ABAJO 90,00° R4

(1:15)
80,00

00

22

34,00 L

40,00 !

& G&F Tecnologia

Titulo:

o
q \—O—O—F
q— Ll Ll
=: ; | - ==
! o
o
o I
(@)}
| 2 |
| |
880,52 841,05
2602,10
o
40,00 2
— N
s> Disefo: _Ivan Udiz Material:
q Dibujo: lvan Udiz Vidrio acrilico ("Plexiglass”)
00 Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: IS0
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:15 Papel: Ak
Notas: Tolerancias:
Todas las medidas en mm t0,0S en todas las medidas.
24,00
Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.

Covertor acrilico (Patron Plano).

N° Plano:A.6

|Hoja:1/2




134,39

o
— ]

=1
261,69

JI
121,69

64,35

VISTA ISOMETRICA (ESCALA 1:3)

71,25

151,48

‘ G&F Tecnologia

Disefio: lvan Udiz Material:

Dibujo: lvin Udiz VARIOS

Revisado: Fernando Capace | Cantidad:1 Norma: |S0
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel:A3

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

Titulo:
Vista general del carro de
medicion de empuje.

N° Plano:B |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.

N




v

A
|
6,50
14,50 ) S
o
[e'e)
5 8
~S0 | o)
—
8
\/ Ny
A~ —
BN
VPN
25,40

140,00

25,40

T
+—+

AA(1:2)

15,00

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

0,01 mm para todas las medidas

6,35
8,00
Disefio:  Ivan Udiz Material: ; ,
Dibujo: ___Ivan Udiz Aleacidn de aluminio 6005-T m G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel:AL Titulo:

Barra fronfal de soporte
del carro

N° Plano:B.1 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




12,00

90,00

AN\ ———"
e

—6@0
o @,
o
o
<+
\
N
o M
I I
LN
~ |
[ [
12,70

25,40

20,00

20,00

Notas:

Todas las medidas en mm

Tolerancias:
0,01 mm para todas las medidas

25,40

Disefio: Ivan Udiz Material: - p
Dibujo: ___Ivan Udiz Aleacidn de aluminio 6005-T ‘ G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -

Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:1 Papel:AL Titulo:

Barra inferior de soporte
con roscado invertido

N° Plano:B.2 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




12,00

90,00

F———-

40,00

)@u

25,00

F——— A
E— |V

12,70

25,40

12,70

| 20,00

20,00

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:
0,01 mm para todas las medidas

25,40
Disefio: Ivan Udiz Material: - p
Dibujo: ___Ivan Udiz Aleacidn de Aluminio 6005-Tk ‘ G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:1 Papel:AL Titulo:

Barra de soporte inferior

N° Plano:B.3 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




12,70 5,00

F———
I
o

4,00 3
Wi =
\J
N o
S ‘% 3
o LN
(@)} (@)
A
i A
ot
r—n\\«|\ —
R 2, o
I | 20, 2
I | —
] ]
25,40 &
N
+
XS
Wil
I
S i
~ I
i I 11

25,40

|| ||
S B
& N
I T
—— T
= T
o (.
N (.

‘ G&F Tecnologia

Disefio: Ivan Udiz Material:

Dibujo: lvan Udiz Aleacion de aluminio 6005-Tk
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1/1 Papel: Ak

Notas:

Todas las medidas en mm

Tolerancias:

0,01 mm para todas las medidas

Titulo:
Barra superior de soporte y
montaje de la turbina a reaccion.

N° Plano:B.4 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




v

140,00

|
|
2]
|
)
xy/
o

25,40

12,70

AA(1:1.5)

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

0,01 mm para todas las medidas

S
N
8,00
25,40

Disefio: lvan Udiz Material: n ,
Dibujo: ___Ivan Udiz Aleacidn de aluminio 6005-T ‘ G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:1.5 Papel:AL Titulo:

Barra de soporte trasera

N° Plano:B.5 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




84,35

39,35

o
o
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero ASTM A36 & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel: Al Titulo:
Nofas: Tolerancias: Placa de apoyo de la bancada
Todas las medidas en mm | £0,05 mm en todas las medidas. | (Doblada).
N° Plano:B.6 [Hoja:2/2

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




ARRIBA 90,00° R5,00

20,00

140,00 5,00
o
Q
LN
(V]
o
o <
o LN
0 o
N —
o
<
0
—
100,00
Disefio: __Ivan Udiz Material: e )
Dibujo: __Ivan Udiz Acero ASTM A36 & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel: Ak Titulo:
Notas: Tolerancias: Placa de apoyo de la bancada.

Todas las medidas en mm

+0,05 en todas las medidas.

(Patron plano).

N° Plano:B.6 [Hoja:1/2

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




220,00

90,00

40,00

—9(‘?0
(4
&
Disefio: lvan Udiz Material: n ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero 4140 normalizado m G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel:AL Titulo:
Perno de separacion de

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,05 mm en todas las medidas.

barras de soporte inferiores.

N° Plano:B.7 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




S 7,00 5,00
ARRIBA 90,00° R5W o [ d
\ 755 o 0O O 5
- S
<
o
(@]
\}
op
S
4 /;.;’ s ]
N
N
ARRIBA 90,00° R5—\
o
Cl
o
—
—
—©— - - © H
(@)
3| 2
20,00 40,00 N
Disefio: lvan Udiz Material: A ,
20,00 40,00 Dibuio: __ Ivan Udiz Acero ASTM A36 & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:ISO Norma: SO -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:2 Papel:AL Titulo:
140,80 Notas: Tolerancias: Placa de transmision de fuerza
Todas las medidas en mm | 0,05 mm en todas las medidas. de empuje. (Patron plano)
N° Plano:B.8 [Hoja:1/2
Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




7,00

94,35

b — e e e e

- —r — — Y =T — ——— —

188,69

178,69

24,35
|8
° I[
° |
o |
? |
|
7,00 %
Diseiio: Ivén Udiz Material: n p
Dibujo:__Ivan Udiz Acero ASTM A36 m G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 13 Papel: AL Titule:

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,05 mm en todas las medidas.

Placa de transmision de
fuerza de empuje (doblada).

N° Plano:B.8 |Hoja:2/2

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




140,80

50,40 40,00

30,05

Rol

40,00

an
\V

40,00

20,00

40,00

15,00

5,00
] o
<
LN
(@)}
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo:__Ivan Udiz Acero ASTM A36 & G&F Tecnologia

Revisado: Fernando Capace

Cantidad:?2 Norma: SO

Aprobado: Gerson Zambrano

Escala: 1:1.5 Papel: Ak

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,05 mm en todas las medidas.

Titulo:
Placa de soporte lateral
de la bancada.

N° Plano:B.9 | Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




v

ABAJO 90,00° R5 ARRIBA 90,00° R5

ARRIBA 90,00° R5 ABAJO 90,00° R5

QQ
o ‘o))
3 ®
o
o
S : | | I
o © %
S | < S
Van ¥ - _€>_ ~
o e 1 s
S ? —o- «© ‘
) | | | [ i
N ]
(@\]
o
<
0
5,00
16,00
54,15 113,00 60,65 | 60,65 113,00
455,60
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero ASTM A36 & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano |Escala: 1:3 Papel:AL Titulo:
Notas: Tolerancias: Placa de medicion y soporte de
Todas las medidas en mm | 0,05 mm en todas las medidas. fuerza de empuje. (Patron plano)
N° Plano:B.10 |Hoja:1/2
Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




5,00

53,49 130,00
o | |
8 - | | —©—
& & | | &
| 41 |
o
o
o)
118,49
236,98
120,00
(@)}
O
O
Lo |
Lo |
\\- 7/

‘ G&F Tecnologia

Disefio: _Ivan Udiz Material:

Dibujo: lvan Udiz Acero ASTM A36

Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: S0
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:3 Papel: Ak

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,05 mm en todas las medidas.

Titulo:
Placa de medicion y soporte
de a fuerza de empuje (Doblada).

N° Plano:B.10 |Hoja:2/2

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




25,00

220,00

170,00

Z
’C%Q
Disefio: __Ivan Udiz Material: Ay ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero 4140 normalizado & G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace |Cantidad:! Norma: |SO Tl
1TulO:

Aprobado: Gerson Zambrano

Escala: 1:1.5 Papel: Ak

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

+0,05 mm en todas las medidas

Travesaiio liso de apoyo

N° Plano:B.11 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




L 11

L 11

‘ G & F Tecnologia

Disefio: lvén Udiz Material:

Dibujo: lvén Udiz

Revisado: Fernando Capace Cantidad: Norma: |SO
Aprobado: Gerson Zambrano Escala: Papel: A3

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:

Titulo:
Vista general del accesorio
de medicion de torsion.

N° Plano:C Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacién de la empresa.

N




180,00
10,00 33,00
o
5,00 70,00 22,00 <
i
PanWany FanWany ! \\"
(}J\J \J\t) p
> Sl c
\ ~
Y b %/%} & Ayl 8
f ¢/ d
o o o
Q oS
b<‘° o Pany To) - 5’700
\) ‘O¢ ¢0’ ¥ 3
35,00 22,50 >
17,50 56,00 22,00
22,50 100,00
Disefio: lvan Udiz Material: s
Dibujo: van Udiz Acero ASTM A500 grado C m G & F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace Cantidad:1 Norma: |SQO .
Aprobado: Gerson Zambrano Escala: 1:2 Papel: AL Titulo
Notas. Tolerancias: Placa de soporte universal

Todas las medidas en mm

+0,05 mm en todas las medidas.

de motores.

N° Plano:C.1

Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.

N




35,00
25,00 @Q
55,00 8 S ®
™~ ~
i
1\ O & A
] o & i o
~| 2L ol o o
Ny ©| o © o)
O o
O 00)
> O
§
5,00
33,00 54,00 33,00
10,00
140,00
Disefio: lvan Udiz Material: s .
Dibujo: van Udie Acero ASTM A500 Grado C m G & F Tecnologia
Revisado: Fernando (Capace Cantidad:1 Norma: |SQ Titulo.
Aprobado: Gerson Zambrano Escala: 1:2 Papel: AL ' _
Nofas: Tolerancias. Placa frasera del accesorio
Todas las medidas en mm +0,05 mm en todas las medidas. de medicion de forque
N° Plano:C.2 Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.

N




38,00

@19,05
5,00 BB(1:1)
9,53
B |l 3
| O
=l S O
LN
_i_ —

m m

|| T ] 8 .

| ] ] N \

B \9/&
N4
¢
9,53 Q)
X
Diseno: lvan Udiz Material: N .
Dibujo van Udiz Aleacion de Aluminio 6005-T m G & F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace Canfidad:4 Norma: |SO Titulo:
Aprobado: Gerson Zambrano Escala: 1:1 Papel: AL :
NoTas: Tolerancias: Sujetador de celda de carga.
Todas las medidas en mm +0,05 mm en todas las medidas.
N° Plano:C.3 Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacién de la empresa.

N




@12,00

35,00
S
[ XY
3,00 o o)
<
—
============k
- - - - ) _L
17
============|/
Disefio: __Ivan Udiz Material: n ,
Dibujo: ___ Ivan Udiz Acero 4140 normalizado m G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 2:1 Papel: AL Tifule:
Notas: Tolerancias: Eje transmisor de fuerza de
30,00 : , , !
Todas las medidas en mm | 0,02 en todas las medidas. empuje al rodamiento.

N° Plano:( 4 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




60,00

L

12,00

25,00 5,00

AA(1:1)

8,00

ﬁ G&F Tecnologia

Disefo: _Ivan Udiz Material:

Dibujo: lvan Udiz Aleacion de aluminio 6005 Tk
Revisado: Fernando Capace | Cantidad:2 Norma: |S0
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 11 Papel: Ak

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:
+-0,05 mm en fodas las medidas.

Titulo:
Soportes Perpendiculares

N° Plano:C.5 [Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




5,00

120,00

s
(o)
o 2
Q
AN
Q0 Q
L
(o)
= o
)
O
o
o
N\
DA PO
78,00
11,00 11,00
10,00

5,00

o

q

o

(0 0]
Disefio: lvan Udiz Material: ; ,
Dibujo: __Ivan Udiz Acero ASTM A36 ‘ G&F Tecnologia
Revisado: Fernando Capace | Cantidad: Norma: |S0 -
Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:1.5 Papel:AL Titulo:

Placa de montura del motor

Notas:
Todas las medidas en mm

Tolerancias:
+- 0,05 mm en todas las medidas

DA-50R

N° Plano:(.6 |Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




LISTA DE PARTES

Disefio: lvan Udiz Material: : ,
Dibujo: __ Ivan Udiz VARIOS ‘ G&F Tecnologia

Revisado: Fernando Capace | Cantidad:1 Norma: |S0O

Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:6 Papel:A? Titulo:

PIEZA CANTIDAD| NUMERO DE PARTE DESCRIPCION
1 1200,000 (ISO 4019 - 40x40x2.5 - |Aceros estructurales -
mm 600 conformados en frio,
soldados, secciones
estructurales huecas.
2 2400,000 |ISO 4019 - 40x40x2.5 - |Aceros estructurales -
mm 1200 conformados en frio,
soldados, secciones
estructurales huecas.
3 1 Tabla de madera para
la colocacidn de equipos.
4 3200,000 [ISO 4019 - 40x40x2.5 - |Aceros estructurales -
mm 800 conformados en frio,
soldados, secciones
estructurales huecas.
5 1 Planchon.
6 1 Lamina de soporte de
instrumentos en
posicidn vertical.
7 1200,000 [ISO 657-1 - Secciones de aceros
mm L30x30x3-600 laminados en caliente -
Parte 1: Angulos de
pierna iguales -
Taladrados.
8 1 Placa sujetadora del
carro de medicion.
9 1 Carro de medicién y
accesorio de medicion
de torsion
(ensamblados).
10 20 ISO 7089 - 6 - 140 HV  |Arandelas planas -
Seriel normal - Producto
grado A.
11 10 ISO 4014 - M6 x 30 Tornillo de cabeza
hexagonal - producto
grados Ay B
12 10 ISO 4032 - M6 Tuercas hexagonales,
estilo 1 - Producto
grados Ay B
13 1 ISO 2341 -B-4x 22 Pasador liso con cabeza
14 1 EN ISO 1234 - 0,8x6 Pin separable

Notas: Tolerancias: Explosion del soporte de fijacion

Todas las medidas en mm de motores de (.. de aeromodelos

N° Plano:Exp-A [Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y estd prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




17

16

LISTA DE PARTES

18

22

PIEZA CANTIDAD NUMERO DE PARTE DESCRIPCION
1 2 Barra de soporte frontal.
2 1 Barra de soporte carro superior
derecha.
3 1 Barra de soporte inferior rosca
derecha.
4 Barra de soporte trasera.
8 ISO 4014 - M6 x 30 Tornillo de cabeza hexagonal -
producto grados Ay B.
Placa de transmision de empuije.
Placas laterales de soporte.
ISO 4014 - M4 x 25 Tornillo de cabeza hexagonal -
producto grados Ay B.
9 8 ISO 4032 - M4 Tuercas hexagonales, estilo 1 -
Producto grados Ay B.
10 1 Barra de soporte inferior rosca
izquierda.
11 Travesaio liso.
12 8 ISO 7089 - 5 - 140 HV Arandelas planas - Serie normal -
Producto grado A.
13 8 ISO 4032 - M5 Tuercas hexagonales, estilo 1 -
Producto grados Ay B.
14 1 Tornillo sin fin doble rosca de
separacion.
15 1 Accesorio de medicion de torque
mecanico de los motores
(ensamblado).
16 2 Sujetador de celda de Carga.
17 1 Celda de carga FUTEK LCM-200.
18 2 Corredera Chambrelan R26-0200.
19 1 Barra de soporte superior
izquierda.
20 8 ISO 7046-1 -M5x 14-4.8-H Tornillo de cabeza plana (Estilo de
cabeza comun) con receso de
cruz tipo H.
21 1 EN ISO 1234 - 0,8x6 Pin separable
22 2 Pata del carro
23 1 ISO 2341 -B-4x22 Pasador liso con cabeza.
24 4 ISO 4014 - M6 x 40 Tornillo de cabeza hexagonal -
producto grados Ay B.
25 8 ISO 7089 - 8 - 140 HV Arandelas planas - Serie normal -
Producto grado A.
26 4 ISO 4032 - M8 Tuercas hexagonales, estilo 1 -
Producto grados Ay B.
Disefio: __Ivan Udiz Material: 5 ,
Dibuo.__Ivan Udiz VARIOS Q G&F Tecnologia

Revisado: Fernando Capace | Cantidad:1

Norma: |SO

Aprobado: Gerson Zambrano | Escala: 1:1

Papel:Al Titulo:

Notas: Tolerancias:

Todas las medidas en mm

Explosion del carro de
medicion de empuje.

N° Plano:Exp-B | Hoja: 1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y estd prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.




LISTA DE PARTES

m G & F Tecnologia

PIEZA CANTIDAD NOMBRE DESCRIPCION
1 1 Placa medidor
torque trasera
2 1 Rodamiento SKF | -
12 TF
3 8 ISO 7089 - 10 - |Arandelas planas -
140 HV Serie normal -
Producto grado A
4 4 ISO 4014 - M10 |Tornillo de Cabeza
X 45 Hexagonal -
producto grados A
y B
5 4 ISO 4032 - M10 |Tuercas
hexagonales estilo
1 - Producto grados
AyB
6 1 Placa universal
de soporte de
motores
7 1 Eje
Rodamiento-Placa
8 1 ISO 7089 - 4 - Arandelas planas -
140 HV Serie normal -
Producto grado A
9 1 ISO 4014 - M4 x |Tuercas
25 hexagonales estilo
1 - Producto grados
AyB
10 1 Celda de carga
FUTEK LCM-200
11 2 Sujetador de
celda de Carga
12 2 EN ISO 1234 - Pin separable
1x6
13 2 ISO 2341 - B-4 |Pasadores lisos con
X 22 cabeza

Disefio: lvan Udiz Material:

Dibujo: lvdn Udiz

Revisado: Fernando Capace Canfidad: Norma: |SO
Aprobado: Gerson Zambrano Escala: 1:1.5 | Papel: A3
Notas: Tolerancias:

Todas las medidas en mm

Titulo:

Vista en explosion del accesorio
de medicion del torsion.

N° Plano:Exp-C

Hoja:1/1

Esta informacion es propiedad de G&F Tecnologia y esta prohibida su copia, modificacion e intercambio a terceros, sin autorizacion de la empresa.

N



	A
	A.1
	A.2
	A.3
	A.4
	A.5
	A.6.1
	A.6.2
	B
	B.1
	B.2
	B.3
	B.4
	B.5
	B.6.1
	B.6.2
	B.7
	B.8.1
	B.8.2
	B.9
	B.10.1
	B.10.2
	B.11
	C
	C.1
	C.2
	C.3
	C.4
	C.5
	C.6
	Exp-A
	Exp-B
	Exp-C

